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Protokół z posiedzenia inauguracyjnego Krajowej Sieci Tematycznej (KST) dla Tematu I
Programu Inicjatywy Wspólnotowej EQUAL
W dniu 24 października 2005 roku, w Warszawie, w Centrum Bankowo-Finansowym przy ul. Nowy Świat 6/12, sala A, wejście główne (dawny budynek KC PZPR), w godzinach 11-16.30 odbyło się posiedzenie inauguracyjne Krajowej Sieci Tematycznej (KST) dla Tematu I. 
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków KST Tematu I: Isa Adajew (Instytut Kultury Narodów Kaukazu), Paulina Babis (Partnerstwo na Rzecz Rozwoju „@lterCamp”), Jadwiga Mączyńska (Partnerstwo na Rzecz Rozwoju Edukacja dla Integracji – Partnerstwo na Rzecz Uchodźców), Paweł Dąbrowski (Komenda Główna Straży Granicznej), Jacqulline Pyrcz (Mazowiecki Urząd Wojewódzki), 

 Barbara Dybkowska (Ministerstwo Polityki Społecznej), Grażyna Firlit-Fesnak (Uniwersytetu Warszawskiego Instytut Polityki Społecznej), Małgorzata Gebert (Polska Akcja Humanitarna), Szymon Hajduk (Urząd do Spraw Repatriacji i Cudzoziemców), Monika Lipińska (Lubelski Urząd Wojewódzki), Anna Lipowska – Teutsch (Towarzystwo Interwencji Kryzysowej), Simon Mol (Stowarzyszenie Uchodźców w RP), Patrycja Prześlakiewicz (Uniwersytet Warszawski Instytut Etnologii i Antropologii Kulturowej), Elżbieta Przychodzeń (Stowarzyszenie na Rzecz Integracji i Ochrony Cudzoziemców "Proxenia"), prof. Irena Rzepińska (Helsińska Fundacja Praw Człowieka), Joanna Skwierczyńska (TGC Poland), Ernest Zienkiewicz (Wysoki Komiszarz NZ ds. Uchodźców), Bartosz Ziółkowski (Władza Wdrażająca Program Współpracy Przygranicznej Phare).
oraz przedstawiciele Instytucji Zarządzającej PIW EQUAL w Polsce: Piotr Stronkowski (p.o. Zastępcy Dyrektora Departamentu Zarządzania Europejskim Funduszem Społecznym Ministerstwa Gospodarki i Pracy), Małgorzata Lublińska, Dorota Bortnowska
a także Krajowej Struktury Wsparcia PIW EQUAL w Polsce: dr Danuta Możdżeńska-Mrozek (Koordynator Krajowych Sieci Tematycznych PIW EQUAL, Doradca Dyrektora), Agnieszka Małeta (Kierownik Działu Projektów Tematów F, G, I PIW EQUAL), Joanna Gomoła (Sekretarz KST Tematu I PIW EQUAL), Piotr Sarnecki, 
jak również jako obserwatorzy: przedstawiciele Sekretariatu Krajowych Sieci Tematycznych: Agnieszka Małeta (Sekretarz KST Tematu F), Agnieszka Siekiera (Sekretarz KST Tematu G), Aleksander Wasiak-Radoszewski (Sekretarz KST Tematu D) oraz pracownicy Centrum Informacji i Dokumentacji KSW: Joanna Siemaszko, Arek Gogółka.
Ponadto w posiedzeniu KST dla Tematu I  wzięły udział następujące osoby: Scholastyka Śniegowska (Stowarzyszenie na Rzecz Integracji i Ochrony Cudzoziemców "Proxenia"), Monika Kozień (Stowarzyszenie na Rzecz Integracji i Ochrony Cudzoziemców "Proxenia"), Aleksandra Kacperska (Ośrodek Praw Człowieka Uniwersytet Jagielloński), Dorota Parzymies (Fundacja „Ocalenie”)
Posiedzenie odbyło się według następującego porządku obrad:
1. Otwarcie spotkania 
– Piotr Stronkowski
2. Powitanie uczestników, przedstawienie zadań Krajowej Struktury Wsparcia (KSW), informacja o szkoleniach dla Partnerstw na rzecz Rozwoju planowanych na październik/listopad 2005 r. 
– dr Danuta Możdżeńska-Mrozek
3. Przedstawienie zadań Krajowej Sieci Tematycznej Tematu I, Sekretariatu KST, Przewodniczącego KST 
– dr Danuta Możdżeńska-Mrozek
4. Przedstawienie się uczestników spotkania (imię, nazwisko, instytucja, doświadczenie zawodowe)
5. Prezentacja multimedialna na temat PIW EQUAL w Polsce 
– Agnieszka Małeta
6. Prezentacja multimedialna oraz omówienie strategii upowszechniania i mainstreamingu 
– Dorota Bortnowska

– Małgorzata Lublińska
7. Prezentacja multimedialna Regulaminu KST 
– Piotr Sarnecki
8. Dyskusja nad Regulaminem KST dla Tematu I, zgłoszenie uwag do Regulaminu
Równa reprezentacja ze względu na płeć
§ 3 ust. 2 – zmieniono brzmienie na:
„W składzie KST powinna być uwzględniona zasada równej reprezentacji ze względu na płeć”

9. Przedstawienie zaproponowanych przez członków KST Tematu I poprawek do Regulaminu KST Tematu I 
– Piotr Sarnecki
10. Głosowanie i przyjęcie Regulaminu KST dla Tematu I
– Wyniki głosowania: za przyjęciem regulaminu - 19 osób,  regulamin przyjęto jednogłośnie. 
11. Powołanie komisji skrutacyjnej w celu wyboru Przewodniczącego KST

Skład Komisji Skrutacyjnej: Agnieszka Siekiera (KSW), Aleksander Wasiak – Radoszewski (KSW), Piotr Sarnecki (KSW), Elżbieta Przychodzeń (Stowarzyszenie na Rzecz Integracji i Ochrony Cudzoziemców "Proxenia")
12. Prezentacja analizy tematycznej dla Sieci Tematu I

     – Monika Kozień 
13. Ogłoszenie wyników I tury wyborów Przewodniczącego KST
– Całkowita liczba oddanych głosów 18 głosów w tym 4 głosy nieważne

– Wyniki głosowania: Paweł Dąbrowski – 5 głosów, Irena Rzepińska – 3 głosy, Jacqueline Pyrcz
   – 2, Ernest Zienkiewicz – 2, Małgorzata Gebert – 1, Elżbieta Przychodzeń- 1 

– Rezygnacja z ubiegania się o fotel przewodniczącego (Jacqueline Pyrcz, Ernest Zienkiewicz)
14. Przeprowadzenie II tury wyborów Przewodniczącego KST
–  lista kandydatów przechodzących do II tury : Paweł Dąbrowski, Małgorzata Gebert, Elżbieta
   Przychodzeń
15. Prezentacja Partnerstwa na Rzecz Rozwoju „Edukacja dla Integracji – Partnerstwo na Rzecz Uchodźców” 
     –   Aleksandra Kacperska
16. Prezentacja Partnerstwa na Rzecz Rozwoju „@lterCamp” 
     –  Dorota Parzymies
17. Ogłoszenie wyników wyboru Przewodniczącego KST
–   całkowita liczba oddanych głosów 16 głosów w tym 1 głos nieważny
–   wyniki głosowania: Paweł Dąbrowski – 9 głosów, Małgorzata Gebert – 3 głosy

–   Przewodniczący – Paweł Dąbrowski

18. Przeprowadzenie wyborów Zastępcy Przewodniczącego KST
 –  lista kandydatów zgłoszona przez Przewodniczącego KST: Ernest Zienkiewicz, Małgorzata

     Gebert, Elżbieta Przychodzeń

19. Prezentacja na temat możliwości ubiegania się o finansowanie w ramach Europejskiego Funduszu Uchodźczego

–    Bartosz Ziółkowski

20. Ogłoszenie wyborów Zastępcy Przewodniczącego KST
 –   całkowita liczba oddanych głosów 14 głosów w tym 2 głosy nieważne
 –   wyniki głosowania: Elżbieta Przychodzeń  – 5 głosów, Ernest Zienkiewicz – 4 głosy, Małgorzata
      Gebert – 3 głosy 

 –   Zastępca Przewodniczącego – Elżbieta Przychodzeń
21. Omówienie zasad funkcjonowania Krajowej Sieci Tematycznej oraz sformułowanie prośby do członków KST I o zastanowienie się nad ewentualnymi formami pracy sieci oraz strategią tematyczną na następnym posiedzeniu KST – II połowa stycznia
– Joanna Gomoła
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